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 Потпредседница владе Србије и министарка грађевинарства Зорана Михајловић рекла
је данас да у наредној години очекује континуитет у унутрашњој и спољној политици коју
је пре три године дефинисао Александар Вучић и Влада Србије, јер је та политика
вратила углед Србији, обезбедила политичку и економску стабилност и донела реалну
перспективу за све оне које живе у Србији.

  

  Она је у уводном обраћању на конференцији "Економист- Свет у 2018" рекла да је
"казино" политика и економија вођена до пре пет година угрозила морал грађана и углед
Србије, те да је данас политика Србије јасна, оријентисана и реална.   

"Влада тачно зна шта је њен циљ, визија је да једног дана ни не знамо ко су нам
министри, али да по својим џеповима видимо да живимо у стабилном, модерном друштву.
У односу на прошлу и на претходних пет година у Србији се лакше живи. Наше чланство
у ЕУ је и даље наша политика, министарство за европске интеграције доказ је колико је
влада решена да тај циљ оствари", рекла је Михајловић и додала да је свет сада
прихватио Србију каква јесте, са свим манама и врлинама.
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Она је поновила да је Србија фактор стабилности у региону, и да везе са регионом и
свим осталим пријатељским земљама јачају економију.

  

"Стратешки односи Србије са Кином, Турском, УАЕ и Турском често наилазе на
неразумевање, али ти односи нису резултат само развијања привреде, већ и
дугогодишњег, деценијског пријатељства и сарадње. Нико данас не жели да губи
пријатеље, ми желимо да их имамо у сваком делу света и докле год будемо могли да
усклађујемо ту политику мислим да је то за Србију добро", рекла је Михајловић.

  

Она се осврнула и на визију Србије када су у питању путеви, рекавши да су не тако
давно путеви водили од, а не у Србију.

  

"Ми смо се потрудили да то променимо, на Коридору 10 и 11 урадили смо 200
километара аутопута, сада туда пролази 17 милиона аутомобила више него 2014. године,
Вредност инвестиција у инфраструктуру је близу 16 милијарду евра, а сваки евро се
враћа три пута кроз радна места, компаније. У Србији има 23.000 активних градилишта,
купују се нови возови, повезује се са земљама региона. Када размишљам о Србији у
2018. години, ја сам спокојна", нагласила је Михајловић.

  

Додаје, да је уласком у пројекат "Један појас-један пут" Србија обезбедила да буде
неозабилазни коридор у овом делу Европе и света.

  

Како каже, на проблеме попут оних на Блиском Истоку и у Сирији, Србија не може да
утиче, али је ипак у 2018. години чека одлука да ли ће бити "затворена у свом дворишту,
или ће са свиме што се дешава свету покушати да плива са главом изнад воде".

  

Закључује, да су кључне речи за Србију за 2018. годину, стабилност, развој, бољи
животни стандард и већа родна равноправност.

  

Два милиона квадрата за становање припадника војске, полиције и БИА
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Министарка грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре Србије Зорана Михајловић
изјавила је данас да ће за недељу дана радна група која се бави грађевинским делом у
вези са изградњом станова за припаднике војске, полиције и БИА предложити локације
за изградњу око два милиона квадрата у неколико градова Србије.

  

Како је Михајловићева рекла новинарима у Скупштини Србије, биће предложене
локације у Врању, Новом Саду, Београду, Нишу, Крагујевцу и Краљеву.

  

"Предложићемо начин како ће се пројектовати, као и цену стана и ко ће бити
инвеститор, да ли ће их градити држава или локална самоуправа", рекла је министарка,
наводећи и да ће и зграде и станови бити типски.

  

Друга радна група, која се бави финансијским делом изградње станова, како је додала,
треба да прецизира како ће се читав пројекат финансирати.

  

"План је да се изгради око два милиона квадрата тих станова, што ће се радити фазно",
рекла је министарка и додала да би градња у свим градовима требало да почиње на
пролеће, и то првих 400.000 квадрата.

  

Према њеним речима, биће расписани тендери за изградњу, а домаћа грађевинска
индустрија имаће предност "јер зна најбоље да ради".

  

Михајловићева је позвала домаће грађевинске компаније да се удруже јер је то прави
начин да добију посао на пројекту.

  

"То је огроман пројекат, тражимо спремну грађевинску оперативу која може да поштује
рок и цену", рекла је она.

  

Додала је да су БИА, полиција и војска већ навеле колике су им потребе за становима у
ком граду.
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"Поред Врања, Новог Сада, Београда, Ниша, Крагујевца и Краљева, има и других
градова у којима постоје потребе за становима и држава ће покушати да учини све да би
се то реализовало", рекла је министарка.

  

Како је објаснила, почетак градње станова зависиће од тога колико је локална
самоуправа успела да припреми одређену локацију.

  

"Нови Сад, Београд и Краљево, у потпуности су спремили неке од локација", навела је
Михајловићева.

  

Председник Србије Александар Вучић недавно је најавио, осим бонуса од 10.000 динара
до краја године и изградњу станова за припаднике снага безбедности, као и даља
улагања у опремање Војске Србије.

  

(Танјуг, Бета)
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